



### **Человек, который помогает раскрыть таланты**

Наставник- это человек, который помогает раскрыть таланты.

Моим наставником стал Долгополов Алексей Андреевич. Он был моим тренером по футболу. Алексей Андреевич научил нас играть, поставил основные футбольные приемы: как делать подачу мяча, как принимать его, как уходить от противника. Вместе с ним мы ездили на многие соревнования. Но больше всего мне запомнился турнир, который проходил в городе Ирбит, где мы в упорной борьбе заняли первое место.

Это было осенью. Мы поехали на автобусе. С командой ехать было весело, но мы волновались, переживали, настраивались на игру. Когда приехали, всё сделали, как всегда: переоделись, получили последние советы от тренера и пошли на торжественную линейку. После того как она прошла, начались игры. У нас была первая игра - с Камышловом. И мы уверенно ее выиграли. После игры в раздевалке Алексей Андреевич нам объяснил наши ошибки, мы, конечно, решили, что больше таких ошибок не допустим. Затем мы играли с командой из Первоуральска. Эту команду мы тоже победили. Снова были ошибки. Как же без них? Но Алексей Андреевич похвалил нас за то, что прежних ошибок мы уже допустили мало, то есть помнили советы своего тренера. Пришлось разбирать новые ошибки ... а потом была игра с командой-хозяйкой. И мы ее проиграли. Тогда все расстроились, все думали, что проиграли ВСЁ, но Алексей Андреевич сказал: «Ничего, еще не всё потеряно, надо всегда бороться до конца, мы еще можем выиграть, если хорошопоборемся в следующей игре».

Очень все переживали - начали готовиться к следующей игре. Игра была с командой из Режа. Мы знали, что это сильная команда. Но Алексей Андреевич говорил нам бороться и только бороться! Было очень тяжело, но

все-таки мы забили первый гол, игра продолжалась, нас прессинговали... и в один момент наш защитник сыграл рукой во вратарской зоне. Судья назначил пенальти в наши ворота. Все замерли, все думали, что нам забьют гол. Но наш вратарь словил мяч! И у всех появились силы. Оставалась одна минута но мы этого не знали, и готовы были ещё бороться. Нам больше не забили. Прозвучал свисток. Все обрадовались, даже заплакали от счастья. Было столько много эмоций!

После этого было награждение, и нам дали большой кубок и всем по медали. Нам было очень радостно от того, что мы прислушались ко всем советам нашего наставника и сделали все, чтобы победить.

Наш наставник - это профессионал в своем деле. Он помог нам раскрыть наши таланты.